

**Retificação 001 do Edital de Vagas nº.077/2018/PrG  
Edital do Processo Seletivo UEG – Programa UEG em Rede**

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Estadual de Goiás, retifica o Edital nº. 077/2018/PrG Processo Seletivo UEG – Programa UEG em Rede, publicado em 17 de dezembro de 2018, conforme segue:

**Onde se lê:**

**1. Dos locais, horários e cursos**

**QUADRO I**

CIDADE	HORÁRIO	CURSO	MODALIDADE
PIRENÓPOLIS Rua Bernardino Lobo s/ nº, Vila Santa Bárbara, Alto do Bonfim Fone: 62 3331-1769 ou 62 99814-0164	Das 09h às 12h e das 14h às 17h	Pedagogia	Licenciatura
PADRE BERNARDO Rua Getúlio Vargas - Quadra 16 - Lote 11a, Fone: (61) 3633-1251	Das 8h às 12h, das 13h às 17h e das 19h às 22h	Tecnologia em Gestão Pública	Superior de Tecnologia
		Pedagogia	Licenciatura

**Leia-se:**

**1. Dos locais, horários e cursos**

**QUADRO I**

CIDADE	HORÁRIO	CURSO	MODALIDADE
PIRENÓPOLIS Av.benjamim constant Qd. 58 Lt. 02, centro, fone: (62)3331-3505	Das 09h às 12h e das 14h às 17h	Pedagogia	Licenciatura
PADRE BERNARDO Escola Mun. Professora Laura Ribeiro de Oliveira, rua 5/6 s/n, Setor Oeste, Fone: (61) 986030-3192	Das 8h às 12h, das 13h às 17h e das 19h às 22h	Tecnologia em Gestão Pública	Superior de Tecnologia
		Pedagogia	Licenciatura

Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Estadual de Goiás, em Anápolis, em 03 de janeiro de 2019.

**Prof.<sup>a</sup> Maria Olinda Barreto**  
Pró-Reitora de Graduação